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FECHA: Yumbo, Valle, Noviembre 22 de 2024 
HORA: De 09:10 hasta las 10:50 horas 
LUGAR: Recinto del Concejo Municipal de Yumbo 

ASISTIERON: 

1. ALVEAR ARCE JOHNNATHAN ANDRES 
2. BECERRA CAICEDO GUILLERMINA 
3. BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
4. BENITEZ GONZALEZ ANA MARIA 
5. CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
6. CASTILLO PABON HORACIO 
7. CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
8. JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9. JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10. LOZANO MARTINEZ ORLEY 
11. MANCILLA ANGULO DAISY 
12. MUÑOZ ERAZOANDRES FELIPE 
13. PARRA ZULUAGA DIEGO. 
14. SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
15. URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

ORDEN DEL DIA 

1. LLAMADA A LISTA. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA 
4. APROBACION DEL ACTA No. 187 DEL 21 DE NOVIEMBRE DE 2024. 
5. ELECCIÓN MESA DIRECTIVA CONCEJO MUNICIPAL DE YUMBO PARA EL PERIODO 

CONSTITUCIONAL 2025, DESDE ENERO 1 HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2025. 
5.1 ELECCIÓN PRESIDENTE. 
5.2 ELECCIÓN PRIMER VICEPRESIDENTE. 
5.3 ELECCIÓN SEGUNDO VICEPRESIDENTE 

6. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISON. 
7. PROPOSICIONES. 
8. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS 
9. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO VALLE. 

Fue puesto en consideración y aprobado. 

Desarrollo 

1. LLAMADA A LISTA. punto evacuado. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, se emitió el Himno Nacional. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, se emitió el Himno al 

departamento del Valle del Cauca. 
4. APROBACION DEL ACTA No. 187 DEL 21 DE NOVIEMBRE DE 2024. Fue leida, puesta en 

consideración y aprobada. 
5. ELECCIÓN MESA DIRECTIVA CONCEJO MUNICIPAL DE YUMBO PARA EL PERIODO 

CONSTITUCIONAL 2025, DESDE ENERO 1 HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 20 
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5.1 ELECCIÓN PRESIDENTE. La presidente DAISY MANCILLA, para la elección de presidente se 
escuchan nombres. Concejal ANGEL DARÍO JIMÉNEZ, para postular al doctor Carlos Alberto 
Sánchez, como Presidente de la Corporación. Concejal GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, 
propongo el nombre de Andrés Felipe Muñoz por el partido Cambio Radical. La presidente 
DAISY MANCILLA, se nombra como comisión escrutadora a los concejales JOHNNATHAN 
ANDRES ALVEAR y ALEXANDER BEJARANO, la Secretaria realiza el proceso de llamada a 
lista a los concejales para que depositen su voto. La comisión escrutadora informa que hay 15 
votos para igual número de concejales, nueve (9) votos para el concejal Carlos Alberto Sánchez 
Barona, cuatro (4) votos por el concejal Andrés Felipe Muñoz y dos (2) votos en blanco, siendo 
elegido como presidente de la corporación por nueve votos el concejal Carlos Alberto Sánchez 
Barona. La presidente DAISY MANCILLA, toma el juramento de rigor, al Concejal CARLOS 
ALBERTO SANCHEZ BARONA. 

5.2 ELECCIÓN PRIMER VICEPRESIDENTE. La presidente DAISY MANCILLA, para la elección del 
primer vicepresidente se escuchan nombres. Concejal OSCAR URIBE, como vocero del partido 
Alianza social independiente postulo a mi compañero Andrés Eduardo Cruz. La presidente 
DAISY MANCILLA, se nombra como comisión escrutadora a los concejales GUILLERMINA 
BECERRA y GUSTAVO CANO JOVEN, la Secretaria realiza el proceso de llamada a lista a los 
concejales para que depositen su voto. La comisión escrutadora informa que hay 15 votos para 
igual número de concejales doce (12) votos para el concejal Andrés Eduardo Cruz Ramos y tres 
(3) votos en blanco. La presidente DAISY MANCILLA, toma el juramento de rigor, al Concejal 
Concejal Andrés Eduardo Cruz Ramos. 

5.3 ELECCIÓN SEGUNDO VICEPRESIDENTE. ELECCIÓN PRIMER VICEPRESIDENTE. La 
presidente DAISY MANCILLA, para la elección del segundo vicepresidente se escuchan 
nombres. Concejal HORACIO CASTILLO, propongo al Concejal Alexander Bejarano. La 
presidente DAISY MANCILLA, se nombra como comisión escrutadora a los concejales ANGEL 
DARlO JIMENEZ y OSCAR URIBE, la Secretaria realiza el proceso de llamada a lista a los 
concejales para que depositen su voto. La comisión escrutadora informa que hay 15 votos para 
igual número de concejales catorce (14) votos para el concejal Alexander Bejarano y un (1) voto 
en blanco. La presidente DAISY MANCILLA, toma el juramento de rigor, al Concejal 
ALEXANDER BEJARANO DUQUE. 

6. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISON. Si los 
hay sobre la mesa. Trámite Proyecto de Acuerdo No. 31 "POR MEDIO DEL CUAL SE 
MODIFICAN LOS ARTICULOS TERCERO Y CUARTO DEL ACUERDO 014 DEL 01 DE 
AGOSTO DE 2023 "POR MEDIO DEL CUAL SE CREA LA MEDALLA AL MÉRITO "FRAY 
ALFONSO DE LA CONCEPCIÓN PEÑA" EN EL MUNICIPIO DE YUMBO". Concejala ponente 
GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, así: Lectura Informe de Comisión; Lectura de la Ponencia 
para Segundo Debate, leída, puesta en consideración y aprobada; Leído Articulado (3 artículos), 
título y preámbulo, puesto en consideración en su orden y aprobados. La señora Presidenta pone 
en consideración que el proyecto sea acto Administrativo Municipal y aprobado; la señor 
Presidenta ordena enviarlo al Despacho del señor Alcalde para la respectiva sanción. 

7. PROPOSICIONES. No las hay sobre la mesa. 
8. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. RESOLUCIONES. No las hay sobre la mesa. 

COMUNICACIONES. Si las hay sobre la mesa. COMUNICACIÓN 1. De. JESUS ANTONIO 
COPETE GOEZ, Secretario Jurídico. ASUNTO: Respuesta a inquietudes Proposición 51 de 
octubre 5 de 2024 - Control Político Presupuesto 2025. En atención al asunto, se remite un CD 
con respuestas a inquietudes, igualmente se adjunta un archivo en Excel con información 
solicitada del correo electrónico, contacto©concejoyumbo.gov.co  se ajusta soporte de envío de 
información de un folio. VARIOS. Si tenemos personas inscritas. Señor Evelio Jaramillo Villegas, 
se hace el llamado y no se encuentra en el recinto. Concejal CARLOS ALBERTO SANCHEZ 
BARONA, en un acto democrático por nueve votos he sido hoy elegido como presidente del 
Concejo Municipal, lo cual me honra no solo como concejal sino como líder político social de la 
municipalidad, agradecer enormemente y poner la presidencia del próximo año, en manos de 
Dios, de la Virgen María, que todo acto por parte mía esté cubierto por ellos, a mis compañeros 
concejales los que votaron por mí, agradecerles enormemente la confianza depositada en este 
servidor, a los que no votaron por mí y los que votaron en blanco expresarles que esa es la 
prueba más fehaciente que en este concejo Sí hay democracia, no todos tenemos que estar de 
acuerdo y con mucho respeto todos los concejales serán tratados de la misma manera con las 
mismas derechos que aquí se tiene cuando se ocupa una curul, agradecer la presencia de mi 
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esposa Lorena Aranzazu Ramírez, mi coequipera de vida y de todos los procesos a lo que me he 
enfrentado en los últimos años de mi vida, mi hija estaba aquí se ausentó porque debe ir a la 
universidad, a los amigos de las barras, a las personas de nuestra organización social y política 
Muchas gracias por estar aquí, se me hincha el corazón de alegría, cuando no es triunfar en 
contra de otro compañero, sino que estos son los espacios que sí solo Sí, con la ayuda de 
muchísima gente Carlos Alberto Sánchez varón había ocupa una curul en el concejo, la distinción 
de presidente no es para que a nadie se le suba la cabeza, por Contrario hay que actuar con 
muchísima sapiencia y humildad para que el Concejo Municipal siga teniendo el respeto que hoy 
tiene ante la comunidad, detractores políticos en un país democrático uno nos quieren, otro no 
nos quieren, pero esa es la democracia ya eso tenemos que someternos, han elegido dos amigos 
míos por los cuales voté, Andrés Eduardo Cruz Ramos vote por usted, Alexander bejarano Duque 
vote por usted, Porque Considero que son personas serias trabajadoras que en equipo vamos a 
trabajar por este concejo hoy se demuestra la independencia de nuestro concejo y no puedo 
pasar inadvertida la oportunidad para hacerle un llamamiento a los funcionarios del Concejo 
Municipal los cuales son el alma la vida y el corazón del mismo, sin unos funcionarios 
comprometidos lo aseguro que no será una buena administración, pero si todos nos 
comprometemos como lo han hecho en este año con la presidencia de Daisy Mansilla, Horacio 
Castillo y William Jaramillo les aseguro que esta mesa directiva como se dice popularmente deja 
la vara muy alta, porque se ha manejado democráticamente el concejo, estamos en el Recinto de 
la Democracia en el Municipio de Yumbo, garantías de parte de Carlos Alberto Sánchez buen 
trato, humildad y necesitamos seguir visibilizando el concejo para que la gente sepa a qué nos 
dedicamos, para qué nos hacemos elegir y que la gente se sienta representada en cada uno de 
estos seres humanos, que luchan mucho para hoy ocupar una curul. Concejal ANDRES 
EDUARDO CRUZ me cae de sorpresa la postulación, exalto a mi compañero del partido Así, es 
quien la promueve y a los compañeros que depositaron esos 12 votos de confianza y a los otros 
tres que todavía no tienen tanta confianza pero que en democracia hicieron uso del voto en 
blanco, también indicar que vamos a estar a la altura del compromiso, que vamos a estar en esa 
primera vicepresidencia con todas las ganas de hacer las cosas bien y tratar de superar esa vara 
tan alta que dejó esta mesa directiva que es saliente para el presente año, también reconocer la 
gran labor de las dos personas que fueron elegidas para la mesa conmigo el concejal Carlos 
Alberto Sánchez Barona y el concejal Alexander Bejarano, que incluso fue somos de los 
sobrevivientes que entramos en una misma época, ya llevamos varios años acá y que hemos 
aprendido a trabajar en equipo por el Municipio de Yumbo, hoy estamos en la misma orilla y la 
idea es que todo nos salga bien, que tengamos una representación digna y que podamos seguir 
adelantando esos proyectos de acuerdo que nos mandan desde la alcaldía, para el progreso y el 
desarrollo económico de nuestro municipio que tanto queremos. Concejal ALEXANDER 
BEJARANO al igual que los compañeros que me antecedieron agradecerle primero a Dios, por 
darme la oportunidad de estar aquí en la corporación con mis 14 compañeros, agradecerle a esas 
más de 2000 personas que depositaron ese voto de confianza para que como dice el compañero 
Andrés Cruz éramos sobrevivientes de estos procesos y pudiésemos llegar de nuevo a ocupar 
ese escaño aquí del Concejo Municipal, agradecerle al concejal Horacio Castillo que tuvo a bien 
mi postulación como segundo o Para ocupar la segunda vicepresidencia de la corporación para el 
periodo 2025, decirle a toda la comunidad del municipio de yumbo Pero honorables a mis 
compañeros concejales que trabajaremos de la mano con el nuevo presidente compañero Carlos 
Alberto Sánchez Barona y el primer vicepresidente compañero Andrés Cruz, para sacar adelante 
con responsabilidad todos los Proyectos de Acuerdo que a bien tenga la administración municipal 
del doctor Alexander Ruiz García remitida a esta corporación y que vayan en beneficio con el 
objetivo de mejorar la calidad de vida de los habitantes de nuestro municipio y de aportarle al 
desarrollo del mismo, el compañero concejal Carlos Alberto Sánchez Barona lo decía ahora y 
esta mesa directiva que sale el 31 de diciembre deja una vara muy alta y tenemos un 
compromiso muy grande de seguir dejando en alto el nombre de la Corporación, que viene 
trabajando de una manera responsable no como en muchas redes sociales piratas o fantasmas lo 
quieren hacer ver, que aquí hay una manguala, aquí hay una corporación que es totalmente 
independiente que si bien es cierto somos amigos de un alcalde, de una administración, tenemos 
toda la independencia y toda la responsabilidad para trabajar y sacar adelante todqs lo 
proyectos de acuerdo que vayan en beneficio de toda la comunidad. 
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LAURA GARCIA MARIN 
Secretaria General (E). 
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9. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO. - Se emitió Himno al Municipio de Yumbo. La 
señora Presidente citó para el 23 de noviembre de 2024, a partir de las 07:00 horas, según 

proposición aprobada. 
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